

中国(南京)第四届国际整形美容节即将开幕

1000万美丽基金惠及全城求美者



温碧霞出席首届康美国际整形美容节

夏天绝对是女人的主场,你是否已经做好美丽上场的准备?据悉,中国(南京)第四届国际整形美容节即将开幕。这项一年一度的整形盛事每年都会吸引海内外整形名家的支持和众多明星的关注。今年也不例外,主办方相关负责人透露,本次活动除汇聚全球整形尖端力量外,还为求美者提供了1000万美丽基金。具体活动流程即将公布,市民可关注近期快报。

关注

全球整形尖端力量汇聚南京,家门口享受国际服务

据介绍,此次第四届国际整形美容节,是继今年3月“全球整形美容学术大会”之后,康美国际的又一次实力之举。届时,中国医师协会整形美容分会9大学会,以及100多名国内外整形名家都将受邀助阵,这其中包括中国首席爱贝芙注射权威王毅超教授、中国鼻王王会勇、美国抗衰老第一人Dr. Kevin、麦当娜御用丰胸大师美国布莱恩·肯尼博士、韩国眼部大师曹仁昌、中国美肤专家郑莹等。康美国际胡朝辉院长表示,中国医学美容能够得到国际主流的高度认可,首先依托于近年来频繁的国际交流。秉承着与世界同步的精神,康美国际一直重视学术交流,3月来自美国、德国、日本、韩国和中国台湾地区的200余位整形专家加盟该院的国际医师部,至此,康美国际成为华东地区拥有国际权威专家最多的整形美容机构。此次美容节所邀请的专家涵盖了微整形、精致五官、丰胸、美肤等各大热门项目,求美者不用出国,在家门口就能享受到与世界同步的顶级整形美容服务。

年度整形盛事吸引众多明星参与

一年一度的中国(南京)国际整形美容节,今年已经步入第四个年头了,从2009年第一届初试啼音引爆的美丽旋风,到2010年华丽升级的造美盛事,再到2011年汇聚全球整形泰斗、国际巨星吴大维、罗嘉良、郭可盈、温碧霞倾力加盟的巅峰盛会,其专业的声誉和影响力也已经波及整个江苏乃至华东地区。对整形界而言,它是一场尖端技术的交流大会,全球前沿整形技术在这里首发;对时尚界而言,它是一场星光璀璨的奢华大会,潮流风尚源于此。作为亚洲最大的明星整形美容基地,康美国际与很多明星都有说不完的故事——2010年,康美国际共接待欧美、韩日及中国港台艺人整形多达千人次,成为演艺明星整形美容的不二选择。2011年,港台最受欢迎男演员罗嘉良、TVB四大花旦之一郭可盈成为第三届美容节的美丽大使,今年还有哪些明星会倾情加盟,康美国际的粉丝们翘首以待。

动态

康美国际为美容节提供千万美丽基金

“美容节不应该只是学术交流演示的平台、潮流时尚发布的窗口,它还应该为更多普通求美者提供从中受益的机会。”康美国际相关负责人表示,今年为让求美者畅享到整形美容节带来的切实优惠,康美国际专门准备了1000万美丽基金,“消费满10000元,即可获赠10000元美丽基金。相关负责人表示,暑假期间,持教师或学生相关证件畅享5折优惠。”

“定制美丽”全球预约启动

据了解,作为本次整形美容节的序幕,中国首席爱贝芙注射权威王毅超教授将于6月15日坐诊南京,为广大求美者献上一道“逆时回春”的奢华大餐。而作为爱贝芙江苏独家合作机构,康美国际本次也将以最大力度回馈消费者:活动当天消费1支爱贝芙赠送1000积分;消费满6支赠送价值6800元的驻颜臻品套装。相关负责人透露,此后随着第四届整形美容节的正式开幕,更大的优惠将席卷全城;60天派发1000万美丽基金,消费1万送1万,学生、老师更享50%的优惠。

重量级明星倾情加盟

本届康美国际整形美容节除了有世界级整形巨擘助阵,还邀请到重量级明星为美容节添光溢彩,包括曾被誉为一代性感女神的影视明星钟丽缇,以及创作型才子组合羽·泉。



康美国际代言人、香港影视巨星温碧霞

小贴士

更多关于美容节的资讯可咨询美丽热线400-600-6262或登录康美国际官网www.kmzx.com。

亚洲整形领袖 / 亚洲明星整形美容基地 / 2010全球华人最佳医疗美容机构 / 中国医美行业领军品牌 / 康美国际——全球整形美容

他是“世界无创美容国际峰会”首位中国专家 他能让你分秒之间逆转时光

王毅超来了!

携手康美国际爱贝芙 让您年轻十岁不再是梦
错过6月15日,您还要再等 8760 小时
康美国际——南京地区爱贝芙独家官方授权注射机构

积分赠送

6.15当天
消费1支爱贝芙赠送1000会员积分
会员权益轻松享有,美惠全城,尽在康美!

套装有礼

消费满6支
赠送价值6800元的驻颜臻品套装
尊贵豪礼,倾城独有,尽在康美!



王者功效 回复年轻至尊之选
快速除皱,永驻青春容颜 恢复弹性,跃动青春活力
恢复光泽,因爱而在美 填充凹陷,重塑青春轮廓

王者荣誉 持久品质历经考验
全球唯一获得国内外(SFDA/CFDA)“永久”注册商标的注射产品
全球唯一获得美国食品药品监督管理局FDA认证的长效注射产品
全球唯一能促进自体胶原蛋白不断再生的整形美容材料
60多年安全使用史,是全球注射医疗美容产品中最具权威的,也是在中国上市存在时间最长的产品

王者优势 分秒逆转时光回复青春
安全可靠:注射后几乎无痕迹,无创无痛。
专业服务:全球一流注射医生,整形界最高端手法。
高效持久:不断刺激自体胶原蛋白再生,效果永久保持。
无创简便:不需住院,随做随走。

康美国际总中心 全球定制国际医美 HELLER GROUP

COMEI AESTHETIC & PLASTIC HOSPITAL



COMEI 康美国际整形
COMEI AESTHETIC & PLASTIC HOSPITAL

康美医美
COMEI AESTHETIC & PLASTIC HOSPITAL

Add: 南京市洪武路288号 / Http:www.kmzx.com / QQ:800081777

400-600-6262